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Calendar  OCTOMBRIE 2013 

6 D Duminica 20 a dupa Rusalii.  Ap. Galateni 1, 11-19; Ev. Luca 7, 11-16  

 13 D Duminica 21 a dupa Rusalii. Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

 20 D Duminica 23 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 4-10; Ev. Luca 8, 26-39 

 26 S Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir 

 27 D Duminica 24 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 14-22; Ev. Luca 8, 41-56  

 
Conciliul ecumenic Vatican II 
 
Al Doilea Conciliu Vatican (în latină Concilium Vaticanum secundum; cunoscut și sub numele de Conciliul Vatican 
II) a abordat relațiile dintre Biserica Romano-Catolică și lumea modernă. Aceasta a fost al 21-lea conciliu 
ecumenic din istoria Bisericii, recunoscut ca atare doar de Biserica Catolică și al doilea conciliu care a avut loc la 
Bazilica Sf. Petru din Vatican. A fost deschis de papa Ioan al XXIII-lea la 11 octombrie 1962 și închis în timpul 
pontificatului papei Paul al VI-lea la 8 decembrie 1965. Biserica noastra Greco-Catolica nu a fost afectata in nici un 
fel de acest conciliu ci s-a reintarit unitatea acesteia cu Biserica Catolica prin decretul Orientalium Ecclesiarum. 
Acest decret arata integritatea Bisericii Greco-Catolice ca parte integranta a Bisericii Catolice si bogatia traditiei 
orientale. Biserica Ortodoxa de la acea vreme nu si-a trimis nici un observator la acest concilu. În 
anul 1967 patriarhul Justinian Marina a explicat motivele principale ale refuzului Bisericii Ortodoxe Române de a 
trimite observatori la Conciliul Vatican II, anume „organizarea de expoziții defăimătoare la adresa Bisericii și statului 
român” și „hirotonirea unui cleric fugar din țară, Vasile Cristea, ca episcop unit...”. Expoziția respectivă, intitulată 
„Biserica martiră”, a fost organizată de preotul iezuit Chianella cu ocazia conciliului, fiind dedicată suferințelor 
îndurate de Biserica din Europa răsăriteană. Aceeași manifestare a fost calificată de autoritățile comuniste drept 
„activitate dușmănoasă” a Vaticanului, o probă că Roma papală nu renunțase cu adevărat la „propaganda 
calomnioasă” nici măcar atunci când îmbrățișase ecumenismul. 
La lucrările conciliului a participat teologul ortodox român Andrei Scrima, însă ca reprezentant al Patriarhiei de 
Constantinopol. Acesta va ajunge secretarul Patriarhului ecumenic Atenagoras care impreuna cu Papa Paul al VI-lea 
vor porni pe drumul ecumenismului prin stergerea celor doua bule de excomunicare de la Marea Schizma din 1054 . 
 
Hramul de 26 de ani al misiunii noastre 
 
 Iubiti credinciosi ai misiunii noastre, 

Doresc sa multumesc tuturor celor ce au participat la Hramul misiunii noastre din acest an. 
A fost un eveniment reusit cu momente de spiritualitate si bucurie pentru comunitatea noastra. 
Speram ca anul urmator sa fie si mai multa lume prezenta pentru ca in final este sarbatoarea 
intregii comunitati si fiecare credincios trebuie sa se bucure de ea.  

La multi ani misiunii sf. Maria!            
Cu respect, Pr. Radu 
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Conferinta preotilor 2013 
Din data de 18 Septembrie pana in data de 22 Septembrie s-a desfasurat intalnirea eparhiala a 

preotilor diecezei noastre. In acest an locul de desfasurare a fost East Chicaco, IN unde biserica noastra 
Sf. Nicolae a implinit 100 de ani de aniversar.  

Conferinta preotilor l-a avut ca si cuvantator pe Preasfintitul Nicholas Samra, episcopul melkit al 
Americii. Preasfintiul a vorbit preotilor despre „rolul fiecarui crestin de a fi un bun administrator al darurilor 
lui Dumnezeu” ca un mod de viata. A fost un timp binecuvatat pentru preotii eparhiei noastre care s-au 
rugat, au impartasit gaduri si s-au bucurat impreuna de realizarea bisericii Sf. Nicolae de a ajunge sa 
celebreze 100 de ani de la infiintare. 
 

       
 
 

Anunturi 
• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Mihai, Maria, Georgeta, Carmela si Vasile, Antonio, Ioan, 

Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Horia. 
Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 

Părintele Radu.  Va mulţumim! 

Raport financiar: Incasari: August 2013: 2303  din care: 2232 fond general, 71 colete speciale 
Fam. Marderosian 720, Anonimi 273, fam Costin 210, fam Lutas 190, fam Maiorescu 150, fam pr. Titonea 150, In Memoriam P 
Nicolau 100,fam Psomeades 100, fam Borz-Baba 100, mrs. Fedorkova Vlada 100, dna Brad 75, fam Czavar 64, dna Nicolae 35, 
mis Grelus 20, dna Boca 10, fam Olteanu 6 
 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli August 2913: 2260 din care 1410 salar preot, 200 chirie biserica, 263 intretinere lunara locuinta preot, 187 
Canton fond pensii,200 chirie sala sociala 


